

Из почты редакции



29 января пятиклассники школы № 3 познакомились с Ириной Семёновной Минкиной – замечательным человеком, поэтом, руководителем художественно-поэтического салона «Любава». На уроках литературы часто звучали её стихи, поэтому ребята очень обрадовались, когда им сообщили, что Ирина Семёновна придёт на беседу.

Ирина Семёновна рассказывала о блокаде Ленинграда и о Сталинградском сражении. Пятиклассники слушали о детях, на чью долю выпали страшные годы войны.

«Ирина Семёновна пишет стихи и так много знает о войне... Я подумала: мы сейчас жалуемся на жизнь, но ведь мы в сто раз лучше живём, чем наши сверстники в годы войны». Динара К., 5 «Б» класс «Вчера к нам приходила И.С. Минкина. Она рассказывала о войне, о блокаде Ленинграда, о том, как жили несчастные люди, о детях, о том, как они выживали. Я услышала об одной семье, как мама боролась за жизнь своих детей. Она пыталась найти еду, воду, возможность согреться. И всё это делала не для себя, а для своих детей. Когда я слушала Ирину Семёновну, мне стало грустно, жалко детей и их мам, которые страдали, боролись из последних сил. Каждый день для этих людей был подвигом». Полина В., 5 «А» класс

«Вчера мне удалось встретиться с И.С. Минкиной. Она рассказывала, с какими трудностями сталкивались дети во время Великой Отечественной войны. Я слушал, и мне было жалко ребятшек. Я не мог поверить, что люди выживали в таких условиях. В конце нашей встречи И.С. Минкина прочитала своё стихотворение. Она читала очень нежно, от всего сердца». Иван С., 5 «Б» класс «Мне было очень жалко людей. Я даже представить не могу, как бы мы жили во время войны. Я благодарна людям, которые победили фашистов». Ксения С., 5 «Б» класс